
令和６年度 学校評価（前期）のまとめ 
 児童生徒、保護者の皆様から学園生活、学園運営に関するアンケート（前期）にご回答いただいた結果をまとめま

した。この貴重な結果・ご意見を生かして、後期の学園運営にあたっていきたいと思います。今後ともご協力をお願

いいたします。 

 児童生徒アンケート結果  ＜全校＞      グラフ上段：昨年度、下段：令和６年度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「４：そう思う、３：だいたいそう思う」＝肯定的評価「２：あまりそう思わない、１思わない」＝否定的評価 

＜分析＞ 
・項目１～３「生活習慣」＝昨年より強い肯定がそれぞれ若干増え、児童生徒は、運動や睡眠を規則正しい生活を意識して

いるようです。３のメディアコントロールも昨年より肯定的な評価が増え、インターネットやメディアのきまりを守る意

識が少しずつ高まってきています。トラブルを防ぎ、家庭学習習慣定着のためにも、引き続き各ご家庭でもメディア利用

についてお子さんと再確認をお願いいたします。 

・項目４～６「学習」＝項目４・５の学習意欲は昨年度上がった項目でしたが、今回は取組意識が低くなっています。「楽し

い授業」「分かる授業」になるよう授業改善に努めてまいります。また、家庭学習習慣が身に付くよう、期ごとに宿題や自

主学習の取組み方について指導を行います。項目６「自分の思いを伝えている」については、小集団の活動やタブレット

端末を活用しての伝え合い、意見交換の場面が増えています。これからの社会では、他の人と協力して活動する力、その

ために自分の考えや思いを伝え合う力が必要とされています。学校生活の様々な場面で伝え合う力を伸ばしていきます。 

・項目７～11「学園」＝昨年度に引き続き、高い評価となっています。一人一人の違いや個性、自分の良さを大切にして、

活動に取り組んでいる様子が分かります。２学期以降も、授業や「学園フェスタ」など行事の中で自分や仲間の良さに気
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１ いきいきアップや運動・スポーツを前向きに行うようにしている。

２ 睡眠を十分とり、規則正しい生活を意識している。

3  わたしは、家庭でメディアの利用について、決まりを守って生活…

４ 意欲的に学習している。

５ 私は家庭学習に「学年×１０分」以上取り組んでいる。

６ 学習の場で自分の思いや考えを進んで伝えている。

７ 学園生活で自分の役割を果たし前向きに生活している。

８ 『チャレンジ班活動』などで、温かな人間関係を作るように努力…

９ 自分の良いところを生活の中で生かしている。

10 誰にでも思いやりをもって接している。

11 一人一人のちがいや個性を大切にして、仲間と接することがで…

12 家庭の中でお手伝いなどの役割がある。

13 この松之山のふるさと自慢をすることができる。

14 学校で一緒にいたいと思える人がいる。…

15 困っているときに相談できる人がいる。

16 まちがった行動をしている人に注意ができる。

17 いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う。

学校生活アンケート

4そう思う 3だいたいそう思う 2あまりそう思わない 1思わない



づき、一人一人が自分の役割を果たせているという実感がもてるよう、支援や声掛けをしていきます。 

・項目12～17「生活」＝項目12「家庭での役割」について、責任感と自己有用感を育てるためにも家庭での役割を１つお願

いします。項目13「まつのやまを自慢できる」は、保護者・地域の皆様から「まつのやまタイム」を中心に教育活動にご

協力いただいているお陰で高い評価となっています。項目14,15「一緒にいたい友達がいる」「相談できる人がいる」児童

生徒は多い様子ですが、そうでない児童生徒もいます。特に困ったときに相談できるよう、毎週のアンケートなど丁寧に

行っていきます。項目16,17「まちがった行動を注意できる」「いじめはどんな理由があってもいけないことだ」について

は、意識が高まっていきています。道徳や人権週間の取組、「つくし会」などを通して、「いじめゼロ」に向けて取り組ん

でいきます。 

 保護者アンケート結果             グラフ上段：昨年度、下段：令和６年度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「４：そう思う、３：だいたいそう思う」＝肯定的評価「２：あまりそう思わない、１思わない」＝否定的評価 

＜分析＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

「４：そう思う、３：だいたいそう思う」＝肯定的評価「２：あまりそう思わない、１思わない」＝否定的評価 

＜分析＞ 
・項目１～３「家庭生活」＝昨年同様、各ご家庭で、規則正しい生活習慣や体力づくりに努めていただいております。項目

２・３「インターネット等の利用」「夢や将来についての会話」は昨年より低い様子があります。ステップ期、ジャンプ期

を中心に、「SNS利用のきまり」や「将来や夢」についてお子さんと一緒に考える機会をもっていただければと思います。 

・項目４～９「お子さんの様子」＝項目４・５「学習意欲」「家庭学習の定着」については、児童生徒評価は低くなっていま

すので、引き続き家庭学習定着への声掛けをお願いいたします。項目７「生き生きと学校生活を送っている。」項目８「仲

間と認め合い、協力して学校生活を送っている」では、昨年同様高い評価になっています。項目９「いじめの認識」は今

年度加えた項目です。お子様の様子で、少しでも気になることがありましたらご連絡ください。 

・項目９～15「学園、小中一貫」＝どの項目も、ご家庭のご理解をいただいているものと感じています。今後も、いじめ、

不登校の予防、解消に向け、「特色ある教育活動」を実施し、魅力ある学園づくりを目指していきます。保護者、地域の皆

様のご理解ご協力をいただきながら教育活動を進めて参りたいと思います。よろしくお願いいいたします。 
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1 家庭では、子どもの健康(規則正しい生活)・体力づくりに努め

ている。

２ 家庭では、ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等の利用について、きまりを守って取り

組んでいる。

３ 家庭では、お子さんと夢や将来について話し合っている。

４ お子さんは、学習に対して意欲的であると感じている。

５ お子さんの家庭学習について、定着している。

６ お子さんは、様々な場面で自分の思いや考えを伝えている。

７ お子さんは、生き生きと学校生活を送っていると感じている。

８ お子さんは、仲間と互いに認め合い、協力して学校生活を

送っている。

９ お子さんんは、いじめはどんな理由があってもいけないこと

だと思っている。

10 学園は、健康・体力向上に向けた活動に積極的に取り組ん

でいる。

11 学園は、いじめ・不登校の予防、解消に努めている。

12 学園は、様々な教育活動でお子さんに合った支援を行って

いる。

13 小・中学部の教職員が連携して子どもの教育に取り組んで

いる。

14 学園は保護者参観やたより等で、小中一貫教育の具体的な

取組内容や成果・課題を公表している。

15 学園は小中一貫教育において、保護者・地域住民への呼び

掛けなど、一体となった活動に努めている。

保護者アンケート結果
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